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A Meteorológiai Intézet jelentése: 

Hazánk területéről nem jelentettek 
esőt. A hőmérséklet a keleti me
gyékben 27—29 fokig, a Dunántúl 
lágyrészén 29—30, sőt Kaposváron 
és Budapesten 31 fokig emelkedett.

Várható időjárás a következő 24 
órára: Mérsékelt légáramlás, válto
zó felhőzet, egyes helyeken esetleg 
záporeső. A hőmérséklet kissé emel
kedik.
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Kedd
Július 16. Róm. kath.: Karm. B. A. 

— Prot.: Walter. — Izr.: Tham. 15.
A gyógyszertárak közül a Meg

váltó (Werbőczy-utca 2), Oroszlán 
(Széchenyi-utca 78) és Páduai Szent 
Antal (Csabai-kapu) tartanak éjsza
kai szolgálatot.

— Megszűnt a Felsőmagyaror- 
szág. A vasárnapi nappal a miskol
ci ucca szegényebb lett egy szín
nel. A Felsőmagyarország, mely kö
zel három esztendőn keresztül volt 
bátorhangu, a közérdekért mindig 
nyíltan kiálló harcos lapja a Nem
zeti Egységnek, bejelentette olva
sóinak, hogy megszűnik és azt a 
missziót, amit eddig végzett az 
egyetemes magyarság érdekében, ai 
Felsőmagyarországi Reggeli Hír
lap folytatja. A lap, amikor elbú
csúzik olvasóitól, többek között a 
következőket írja: „A jól teljesített 
misszió tudatával jelentjük be, hogy 
munkánk, amellyel ezt az egységet 
szolgáltuk, nem volt hiábavaló'. Eb
ben a hitben bízva és megerősödve, 
magunk is példát kívánván adni az 
egy cél felé törekvő erők egyesíté
séire, a magyar sonsbözösség köve
telte megértő áldozatkészségre, át
adjuk a munka területét és azt a 
munkatevékenységet is, amelyet, ed
dig folytattunk, a „Felsőmagyaror
szági Reggeli Hirlap“-nak. Kérjük 
olvasóinkat, hogy azzal a szeretet
tel és azzal a megértéssel, amelyet 
eddig velünk szemben tanúsítottak 
s amelyért most bucsuzóhan hálás 
köszönetét mondunk, támogassák a 
jövőben a „Felsőmagyarországi 
Reggeli Hirlap“-ot“.

— Vitéz Árpád képviselő a kerüle
tében. Vitéz Árpád, a bódvaszilasi 
kerület képviselője sorra járj.a ke
rületének községeit. Legközelebb a 
hidvégardói körjegyzőséghez tarto
zó községekben keresi fel válasz
tóit.

TÉLI RUHÁIT
leggondosabban

megóvja a  molyoktól
a Kores-féle molyzsák. Minden 
méretben kaphatók
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— Uj vezetőt kapott a városi ide
genforgalmi hivatal. Fekete László 
dr. polgármesteri teendők ellátásá
val megbízott főjegyző a városi
idegenforgalmi hivatal vezetésével 
Halás2 József városi tisztviselőt
bizta meg, aki a múltban is részt 
vett az idegenforgalmi ügyek inté
zésében.

— A vármegyei gazdasági fel
ügyelőség közli, hogy Domaháza 
községben 10 férfi és 10 nő, Kissiká
torban 4 férfi és 4 nő keres aratási 
és eséplési munkát. Ezen munkások 
bárhová hajlandók elmenni mun
kára.

— Háziasszonyok figyelmébe. —
Rendkívül praktikus pohár jelzőszá
mok, terítéshez államtóajn használ
ható újfajta névkártyák Feirenezi
B. könyvkereskedésében.

— Csütörtökön tárgyalják a diós
győri-vasgyár ellen egészségrontás 
címén indított kihágási pert. Ájus 
Ferenc dr. városi rendőri kihágási 
büntetőbiró a diósgyőri-vasgyár el
len a Szinva legutóbbi erős be
szennyezése miatt/ egészségrontás 
címén indított kihágási per tárgya
lására most újabb határnapot, tű
zött/ ki. A város közönsége részéről 
nagy érdeklődéssel várt tárgyalást 
csütörtökön déli egy óirakor tár
gyalják, amelyen, minden jel sze
rint, Abe] Kálmán gyárfőnök is 
részt vesz a gyár jogtanácsosával 
egyetemben.

— Lacza János gönci plébános 
kettős jubileuma. Lacza János gönci 
plébános, szentszéki tanácsos most 
érkezett e] pappá szentelésének ne- 
gyedszáizados, gönci lélkészi műkö
désének tizedik évfordulójához. A 
lelki élet kimélyitésén oly sokat 
munkálkodó lelkipásztort: vasárnap 
bensőséges ünnepségen ünnepelték 
hívei. Délelőtt a gönci egyházközség 
díszközgyűlésén köszöntötték Lacza 
Jánost, aki utána bemutatta ezüst- 
miséjét. A szentmisén a manuduk- 
tor Timkó Jordán pápai prelátus, 
forrói plébános volt, a szentbeszé
det; pedig Horváth Géza, esperes, 
abaujszántói plébános mondta. A 
szentmise után küldöttségek egész 
sora jelent meg Lacza János szent
széki tanácsos előtt, akivel szemben 
felekezeti külömbség nélkül szere
tetteljes ragaszkodás nyilvánult 
meg.

-1- Anna-bál Görömböly-Tapolcán 
julius 25-én. A jövő héten, julius 
25-én, csütörtökön tartja! meg Gö- 
römböly-Tapolca-fürdő a szokásos 
keretek között az Anna-bált, A ta
polcai Anna-bálok emléke úgy él 
mindenki lelkében, mint életének 
legkedvesebb estélye. Anna-hál Ta
polcán! Lampionos tó partján, a 
zeneringató' ritmusára barnapiros 
arcú leányok, táncoskedvü fiatal
emberek. Végtelen jókedv, az élet 
pezsgő elevensége, mámoros szép 
éjszaka, nyáréjszakai táncos gyö
nyörűség. Görömböly-Tapolca-f'ür- 
dőn 80 négyzetméteres uj tánepar- 
ketta várja a táncos fiatalságot. — 
Csónakázás a kivilágított tavon, tű
zijáték, cigány és jazz-mnzsika. Haj
nalig sürü autóbuszjárat. Olcsó étel 
és italárak. ezekből tevődik össze a 
tapolcai Anna-bál programja.

Poloskáirtás, zsizsiktelenités c i á n 
gázzal. T-gáz eljárás 7 w |/ |n f1  saf 
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— A gödrös áll és gödrös arc je
lentősége cimmel Tisza Miksa ny. 
rendőrfőtianácsos érdekes bűnügyi 
tanulmányt irt, mely iránt nemcsak 
szakkörökben, de a nagyközönség 
körében is nagy érdeklődés mutat
kozott. A tanulmány most uj ki
adásban jie/ltent meg, melynek ára 50 
fillér. Minden könyvkereskedésben 
kapható és a szerzőnél is (Hernád- 
németi) megrendelhető.

— Pajor-szanatórium Budapest, 
Vas-ucca 17.

— Felhívom a Columbia Postaga
lamb SE minden tagját, hogy ju
lius 16-án este háromnegyed 9 óra
kor gyűlést; tartunk, a tárgy fontos
ságára való tekintettel minden tag 
megjelenését elvárom. Csoportve
zető.

— Rádiókedvezmény. A kereske
delemügyi miniszter a magyar rá
dió tízéves évfordulója alkalmából 
mindazoknak, akik julius hó 1-től 
szeptember (hó 22-ig bezárólag szó
rakoztató rádióvevőberendezés léte
sítésére és üzembentartására kérnek 
és kapnak engedélyt, a berendezés 
használatát a belépési hónapot/ kö
vető hó elsejétől, számítva három 
hónapig díjmentesen engedélyezi. 
A díjfizetési kötelezettség a díj
mentesség lejártától kezdődik és 
legalább hat hónapig tart. Bőveob 
felvilágosítást a Miskolc 1. sz. (Ka- 
zinczy-u. 14.) postahivatal rádióosz- 
tálya (telefon 1399) ad.

-  KEVÉS A CSERESZNYE -  
SOK A LOPÁS. A bűnügyi szakér
tők, csendőrök és éjjeli őrök egy
aránt megállapítják amióta bekö
szöntött a nyár, hogy egy évtized
re visszamenőleg nem volt annyi 
lopás, nem tekerték ki annyi tyúk
nak a nyakát a falusi udvarházak
ban garázdálkodó szegénylegények 
és csavargók, mint az idén. A  „bűn- 
hullám“ okai ezúttal egész közel ke
resendők. Kevés a cseresznye, azért 
sok a lopás. Bizony ez igy van. A 
tavaszi fagyok tönkretették az idén 
a. gyümölcstermést. A vándorok 
éléskamrája: a gyümölcsös, — az 
idén mostoha és nem táplálja ven
dégeit. Fillér nélkül, kereset nélkül, 
kenyér nélkül is megélt régente az 
országutat járó keresetnélküli sze
gényember, akit most lopásra szőrit 
a szükség; az a szükség, amely túl 
az országok gazdasági stabilitását 
is megrendítő válságokon, a felvi
déki magyar falucskák határában 
nyomorgatja kegyetlen markával a 
nélkülözőket.

A BOHOLY és BÉLLEY RT. mis
kolci cég felszámolása elrendeltetvén 
felhívatnak a társaság hitelezői, hogy 
követeléseiket ezen hirdetmény har
madszori közzé tételétől számított 6 hó 
alatt érvényesítsék.

Miskolc, 1935 julius 12.
A BOHOLY és BÉLLEY RT. 

felszámoló bizottsága.

— Orvosi hir. Szász Károly sza
badságáról; hazaérkezett és ismét 
rendel. (Rosenberg-ház.)

— Doktorráavatás. Szabó' Györ
gyöt f. évi julius hó 1-én a bolog
nai egyetemen orvosdoktorrá avat
ták.

— Az Izr. Nőegylet engedve a 
táncolnivágyó fiatalság óhajának, 
szokásos fagyláltdél utánija hely étit 
f. hó 16-án este 9 órai kezdettel 
tánccal egybekötött fagyi alt es tét 
rendez a Korona-szálló kerthelyisé
gében. Az egyesület kéri tagjait s 
az érdeklődőket, jöjjenek el miné'í 
nagyobb számban és segítsék elő a 
jótékonyság célját.

— A Szent Cecília Énekkar tag
jait kérjük, hogy e hó' 18-án, csütör
tökön délelőtt 10 órára; a mindszen
ti templomba Zsivkovich Ernő fel
szentelt áldozópap első szentmisé
jén való éneklésre eljönni szívesked
jenek. Vezetőség.

— Ha nincsen étvágya, a nyelve 
sem tiszta, néhány korty Igmándi 
étvágyát meghozza.

R I s I I a I  a syábbogarak teljes
B I C l & I W l  sikerű irtója. A né
met vegyészeti tudomány alkotása.
Kizárólag BARUCH-gyógyszertárban
kapható. Széchenyi és Kazinczy ucca 

sarok. 10 deka 80 fillér

— Kisolvasóink vakációi ügyessé
gi versenyének állása. A Felsőma-
gyarországi Reggeli Hírlap kisol- 
vasói Nagyapó vezetése és irányí
tása mellett lázasan vetélkednek 
egymással, hogy a tapolcai stran
don és az erdő alatti réten minden 
csütörtökön és vasárnap tartandó 
versenyeken minél több ügyességi 
pontot szerezzenek. A verseny állá
sa ezidőszerint a következő: Surá- 
nyi Ferdinánd 169 pont, Klein Ilo
na 167, Eötvös Béla 156, Bronner 
István 154, Grünwald Melinda 148, 
Kerekes György 122, Friedmann 
Márta 121, Klein Ernő 119, Vajda 
Zsuzsi 110, Czeglédi Tibor KW, Vaj
da Gyuri 92, Weisz Laci 74, Bartha 
Endre (Budapest) 70, Schmid Andor 
67, Littmann Károly 66, Fekete La
jos (Vatta) 63, Czukor Magda 57, 
Beoka Klári 56, Wertbeim Juci 48, 
Fodor György 47, Volbó Magda 46, 
Wertheim Gyuri 44, Hajtsár Ele
mér 43, Gottfried Éva (Abanj szántó) 
41, Nagy Zoltán 38, Grosz Gyula 30, 
Kerékgyártó Magda (Budapest) 29, 
Garai Rezső (Budapest) 28, Kauf
mann Sándor 27, Kupferschmidt 
Imre 27 pont. (Folytatjuk.)

— Akinek a szívműködése ren
detlen, úgyszintén az, akinél a vér
nyomás emelkedésének tünetei mu
tatkoznak, úgy érhet el) erőlködés
nélkül megfelelő könnyű székelést, 
ha reggel éhgyomorra egy kis po
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüvizet iszik. SzivKizakorvosok 
már régen megállapították, hogy a 
Ferenc József viz iszivbillentyühi- 
báknál és a szivelzsirosodásnál is 
enyhén, biztosan és mindig kelle
mesen hat. •

— A bécsi tudósok Lillafüreden.
A dr. Kirle egyetemi tanár vezeté
sével Magyarországot meglátogató 
barlangkutató csoport a vasárnapi 
napot a Bükkben töltötte. Leszib 
Andor muzeum igazgató, vitéz Fe- 
késházy Jó/zsef geológus és Halász 
József, a miskolci Idegenforgalmi 
Hivatal vezetőjének kalauzolása 
mellett, a 24 tagú bécsi társaság 
Lillafüreden, az Anna és Szent Ist
ván cseppkőbarlangokat., a Her
mann Ottó és a Szeleta barlangot 
tekintették meg és vasárnap csak 
a késő esti órákban tértek vissza 
Miskolcra. A kedélyes bécsi társa
ság napi programja vasárnap este 
sem záródott le a tudományos lát
nivalókkal. Kitűnő hangulatiban lá
togatták végig a miskolci étterme
ket és kávéházakat és nagy oda
adással hódoltak a kitűnő miagyar 
boroknak. Hétfőn a kora reggeli 
órákban a társaság autóbuszon 
Aggtelekre utazott, hogy az európai 
hirü és legutóbb reflektorokkal fel
szerelt cseppkőbarlangot megte
kintse. Aggtelekről kedden térnek 
vissza Budapestre és szerdán érkez
nek haza Becsbe, hogy tapasztala
taikról a tudományos köröknek, 
emlékeikről pedig a Magyarorszá
gért rajongó bécsi turistáknak be
számoljanak.

— Jön! Jön! Az önkéntes tűzoltók 
meglepően szépen előkészített aug. 
hó 4-iki népünnepélye a Népkert
ben. Amerikai árverés, tombola. — 
Szépségverseny győztesei részére fe
lejthetetlen nap lesz, mert eddig 
még nem létezett ajándékokat osz
tanak szét a győztesek között. Kü
lön tánosátor. Este nagy tűzijáték.

— Előre garden party az Abbázia 
kerthelyiségében. Az Előre SO tag
jai ég’hozzátartozói részére e hó 
18-án, csütörtökön este 9 órai kez
dettel az Ábbázia-kávéházban gar
den party! rendez, melyre az egye
sület tagjait és hozzátartozóit ez
úton hívjuk meg.

— A Keresztény Alkalmazott Ke
reskedők és Tisztviselők miskolci 
csoportja ma, kedden este 8 órakor 
a, hivatalos helyiségben, Hunyadi- 
uoca 32. sz. taggyűlést tart, melyre 
a tagokat és a kartársak/art. meghív
ja az elnökség.

Papirasztal kendők
e lső ren d ű  m inőségekben

legfinomabb fehér

asztalkendő
ÍOO d a r a b  48 fillér
Damaszt-
asztalkendő
ÍOO da r ab  48 fillér

250 db legfinomabb fehér asztal
kendő 60 filler 

250 db legfinomabb színes asztal
kendő 1 pengő

300 db jégvirág elsőrendű minő
ségű 1.25 pengő 

50 db különleges finom szines asz
talkendő poháralátéttel 50 fillér 
Kaphatók:

FERENCZI B.
könyv- és papirkereskedésében 
Miskolcon, Széchenyi ucca 13.


